

ŽÁDOST O AUTENTIZAČNÍ ÚDAJE

NEWSLETTER – LEDEN 2020

Finanční správa připomíná poplatníkům, na jejichž tržby se vztahuje nebo bude vztahovat evidence tržeb, a kteří neuvažují o evidenci v tzv. zvláštním režimu nebo nesplňují podmínky pro jeho povolení, že je nutné před přijetím první evidované tržby požádat o autentizační údaje. Autentizační údaje jsou tvořeny uživatelským jménem a heslem a slouží pro přihlášení do webové aplikace Elektronická evidence tržeb, kde poplatník zadává údaje o provozovnách, v nichž přijímá evidované tržby a stahuje si pokladní certifikát, který je nutné nainstalovat do pokladního zařízení. **O autentizační údaje je možné žádat již nyní, a to buď osobně na kterémkoliv územním pracovišti finančního úřadu, nebo elektronicky na stránkách Daňového portálu**, kde poplatník vyplní a odešle formulář „Žádost o autentizační údaje“ pomocí přihlašovacího údajů do Datové schránky. O autentizační údaje může požádat rovněž zplnomocněný zástupce poplatníka. Plná moc musí obsahovat zplnomocnění k podání žádosti o autentizační údaje a k jejich převzetí. Podpisy na plné moci nemusí být úředně ověřeny.

Podrobnosti ohledně základních kroků, které je třeba v souvislosti s přípravou na evidenci tržeb provést, včetně postupu při podání žádosti o autentizační údaje naleznete na internetových stránkách <https://www.etrzby.cz/cs/zakladni-kroky-a-zpusoby-evidence>.



VÝMĚNA POKLADNÍCH CERTIFIKÁTŮ PRO EVIDENCI TRŽEB

Bliží se konec platnosti 3leté lhůty u pokladních certifikátů generovaných počátkem roku 2017. Pokud budou datové zprávy o evidovaných tržbách podepsány expirovaným certifikátem, nebudou ze strany Finanční správy vůbec přijaty do systému evidence tržeb. Proto je nutné zajistit včasnou výměnu pokladního certifikátu v pokladním zařízení za nový a platný. Nový certifikát lze získat pouze v aplikaci Elektronická evidence tržeb na Daňovém portálu (www.daneelektronicky.cz). Bližší informace naleznete na stránkách <https://www.etrzby.cz/cs/Vymena-certifikatu>.

KONTAKTNÍ INFORMAČNÍ KAMPAŇ K ZÁVĚREČNÉMU ROZŠÍŘENÍ EET

Finanční správa ve spolupráci s Ministerstvem financí v lednu a v únoru 2020 zintenzivní svou kontaktní informační kampaň realizovanou s cílem poskytnout co nejvíce informací všem živnostníkům, kteří budou od 1. 5. nově povinni elektronicky evidovat své tržby. Hlavní osou kontaktní kampaně budou EET veletrhy pro širokou veřejnost pořádané ve spolupráci s Asociací malých a středních podniků ČR, které proběhnou v Praze (7. 2.), Ostravě (21. 2.), Brně (20. 3.) a v Liberci. Do Brna na veletrh zavítáme i na konci února, kdy se zde na Výstavišti Brno zúčastníme Stavebního veletrhu Brno. V rámci veletrhů, ale i dalších velkých akcí se uskuteční kromě semináře k EET také výstava pokladních zařízení dostupných na trhu. Na většině velkých EET akcích nebude osobně chybět ani ministryně financí Alena Schillerová s prezentací na téma důvody zavedení elektronické evidence tržeb, dosavadní přínosy po třech letech fungování či očekávání ze závěrečného rozšíření.

Vedle AMSP ČR spolupracuje Finanční správa a Ministerstvo financí i s dalším osvědčeným partnerem a tím je Hospodářská komora ČR, se kterou realizujeme hned čtyři semináře pro jejich členy z řad nově evidujících podnikatelů, a to dvakrát v Praze (1. 4.) a jednou v Brně (11. 2.) a v Ostravě (24. 3.). Nezapomínáme ale ani na menší organizace, svazy a sdružení. V průběhu ledna a února proto objednáme několik krajských měst se Sdružením praktických lékařů ČR, pro které budeme prezentovat v Praze, Brně, Ostravě a Hradci Králové. V pátek 24. 1. preferujeme o EET na konferenci Unie kosmetiček, ve čtvrtek 13. 2. na Fóru cestovního ruchu v PVA EXPO Praha a na přestupnou sobotu 29. 2. se sejdem v pražské tržnici Sapa diskutovat o závěrečném rozšíření EET s Asociací mladých vietnamských podnikatelů. Vydáme se také za okresní Hospodářskou komorou do Břeclavi, Znojma, Tábora či Chomutova a o EET budeme přednášet i Unii ovocnářů, zelenářů či Rybářskému sdružení ČR.

Všechny informace o chystaných seminářích, konferencích a veletržích s výstavami pokladních zařízení jsou pravidelně zveřejňovány na internetových stránkách <https://www.etrzby.cz/cs/plan-akci>.